中骏世界城·璟悦项目:

打造城市生活品质家园

口本报记者 魏广军 程照华

随着经济发展和生活水 平的提高,人们对住宅环境的 期望也越来越高。近年来, "商业综合体"成为开发商开 发楼盘的选项,从卖房子到卖 品质、卖服务、卖配套,更加凸 显了住宅的价值。

在平顶山市区,哪个房地 产项目自带商业综合体,能让 业主下楼即可享受各种美食、 闲逛时尚街区、体验购物便 利?毫无疑问是位于凌云路 与和顺路交会处的中骏世界 城·璟悦项目。

11月15日,记者来到项目 现场,只见有7栋32层至34层 住宅楼拔地而起,全部封顶,1 号、11号、12号楼正在粉刷外 墙、安装门窗、铺装公区。另外 4栋正在进行二次结构施工,安 装管道,粉刷墙面,300多名施 工人员加班加点赶工期。

"中骏世界城是湛河区招 商引资项目,定位为品质生活 引领者,总建筑面积约50万 平方米,规划包含世界城购物 中心、壹号街区及生态国际住 宅区,建设集购物中心、文化、 娱乐、餐饮休闲等设施于一体 的一站式家庭生活体验中



中骏世界城·璟悦项目 本报记者 张永军 摄

心。"该项目营销负责人李广

如果说城市提高了人们 的生活品质,那么商业综合体 无疑让人们的生活变得更加 美好。"为给区域带来多元化、 高品质的全新消费生活体验, 公司加快商业综合体建设,去 年12月18日,引入超200家知

名品牌的中骏世界城在全城 关注中开业,当天客流爆满, 销售额达1517万元。"李广校 介绍,中骏世界城改变了鹰城 传统商业中心的格局,为鹰城 再添一座新地标。

2020年3月,中骏世界 城·璟悦项目开工建设,该项 目总建筑面积约30万平方米,

规划建设15栋高层及1个幼儿 园,涵盖礼仪花园、水岸花园、 运动热身区、老年锻炼区等13 个景观节点,营造多样化景观 效果,建设社区会客厅、绿化 环岛、滨水看台、跌级草坪、小 品雕塑、艺术廊架及健康跑道 等场景,丰富业主生活体验。

致力于打造城市高品质

生活家园理念,中骏世界城• 璟悦项目始终坚持建设标杆 工程,严格施工标准,严格质 量把关,建立智能化监控工程 管理系统,对材料、工序、隐蔽 工程等细节,实现全天候实时 监控,采用双层中空low-e玻 璃,透光降幅降噪,除温隔热 节能环保,建筑外墙"零管 道",外立面更加现代时尚,匠 心营造舒适人居……

该项目始终以不变的初 心与坚守,肩负对客户"家"的 责任与使命,以稳健的脚步前 行。项目工程部上下勠力同 心,多措并举保障施工。全体 管理者和施工人员吃住在工 地,协调施工材料、物资保障, 保证安全文明有序作业,全力 以赴推进1号、11号、12号楼年 底如期交房。

中骏世界城·璟悦携手 "中国物业服务百强企业 TOP23"世邦泰和物业、中骏商 业强大品牌资源库,借力于中 骏集团成熟的开发运营模式, 中骏世界城·璟悦项目将筑就 城市生活品质新标杆,为鹰城 人民带来舒适的人居环境。

稳运行 看楼盘 增信心

优化办事流程 合并工作窗口

市不动产登记中心贴心服务便民利民

口记者 程照华

本报讯 11月16日,记者 从市不动产登记中心获悉, 今年以来,该中心持续优化 营商环境,不断创新服务举 措,前三季度完成总办件量 44504件,累计核发不动产权 证书64938本、不动产登记 证明16523份。

为给群众提供温馨的服 务环境和贴心的服务体验,

市不动产登记中心扎实开展 窗口服务,强化便民措施,持 续推行"延时服务",对临近 下班时间受理的业务一律提 供延时服务,实现当日办结; 对老弱病残孕等行动不便的 特殊群体提供上门服务,切 实解决群众的办事困难;常 态化开展"周末不打烊"服 务,有效解决了企业和群众 "上班时间没空办事、下班时 间没处办事"的困扰。

与此同时,针对群众和 企业办理不动产登记往返多 个部门和窗口、审批流程复 杂等情况,该中心进一步优 化办事流程,精简办事资料, 使不动产登记递交资料由原 来的189项减少为63项,抵 押登记由原来的7个环节减 少为1个环节,二手房过户登 记由原来的9个环节减少为1 个环节;通过对房产、税务、 不动产3个部门实施数据共

享,使3个窗口"跨界合作", 合并成一个"不动产登记综 合窗口",实现群众、企业办 理不动产登记"一个窗口进、 个窗口出,只跑一次腿"。

今年8月,市不动产登 记中心对不动产登记业务办 理时限再次进行压缩,目前 已实现线下大厅内不动产登 记业务"一小时办结",查询 业务即时办结,办理时限达 到全省最佳。

我市在建筑施工领域开展"地毯式"大排查

□记者 程照华

本报讯 11月16日,记者 从市住建局获悉,即日起至 2023年1月31日,我市在建 筑施工领域开展安全生产大 排查大整治集中攻坚行动, "地毯式"排查整治各类安全 隐患,确保全市建筑施工领 域安全生产形势稳定。

据了解,此次行动将对

22个保交楼项目)、装修装 饰施工、自建房领域进行 "地毯式"排查整治。房屋 建筑施工方面重点排查内 容包括:安全生产责任制检 查、危险性较大的分部分项 工程安全管控隐患、高空作 业安全防护隐患、临时用电 安全管理隐患、有限空间作 业安全管理隐患、消防安全

全市房屋建筑施工(含全市 管理隐患等。自建房整治 不到位,质量安全保证体系 方面重点排查内容包括:自 建房台账信息不完善,房屋 结构安全性、经营安全性、 建设合法合规性存在的隐 患、留有死角、盲区等。装 修装饰施工方面重点排查 内容包括:危险性较大的分 部分项工程质量安全专项 施工方案制定和执行不到 位,施工现场消防安全管理

没有按照管理规范或技术 标准实施等。

本次行动将围绕重点整 治任务,坚持问题导向,对排 查发现的安全隐患逐一登记 建档、分类造册,建立"三个 清单",严格落实"三查三签 字"制度,明确整改时限,同 时对责任企业予以综合惩 戒,确保攻坚行动取得实效。

观摩消防应急演练 筑牢安全"防火墙"

口记者 魏广军 张永军

本报讯 11月16日上午,由 市住建局组织开展的市建筑施 工安全文明标准化暨消防宣传 月消防应急演练现场观摩会在 常绿·林溪上苑项目举行,30 多家施工单位参加。

观摩会上,项目建设单 位——省第一建筑工程集团有 限责任公司介绍了安全文明施 工经验。常绿·林溪上苑项目去 年10月开工时,公司就编制了 安全施工技术措施,为施工提供

观摩会上,消防应急演练 以一名工人违规抽烟引燃木工 棚的锯末为模拟场景,事故发 生后,建设单位第一时间启动 应急预案,人员疏散、现场警 戒、医疗救护等高效进行,演练 提高了施工人员应急处置能 力,积累了救援的实战经验。





扫码关注"鹰城地产"微信公 众号、抖音号,了解更多相关内容。